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Розроблена нами технологія циклічного тестування [1] полягає в наступному. 

Опитування проводиться у вигляді закритого тесту з декількома десятками 

питань за допомогою комп'ютера. При проходженні тесту студент одержує 

інформацію про невірні відповіді (якщо відповідь вірне, наступне питання 

з'являється на екрані комп'ютера без коментарів), при цьому на екрані протягом 

2-х секунд зберігається питання, щоб опитуваний міг його краще усвідомити. 

Після відповідей на всі питання тесту автоматично фіксується кількість помилок 

і час, витрачена для проходження послідовності тестових питань. Відразу після 

цього студентові знову пропонується той же тестовий блок, зі зміненою 

послідовністю питань і варіантів відповідей. Процедура повторюється, поки вся 

послідовність тестових завдань не буде пройдена безпомилково. 

Основна мета тестового контролю – оцінювання рівня засвоєння знань 

студентів після вивчення дисципліни й одержання інформації для вдосконалення 

процесу підготовки кадрів. Розглянемо циклічне тестування в контексті 

відповідності чотирьом основним функціям тестового контролю знань [2, с. 80]. 

Діагностична функція, що передбачає одержання, аналіз і інтерпретацію 

результатів оцінки для визначення реального рівня сформованості знань 

студента, реалізується на підставі кількісних характеристик, отриманих після 

обробки результатів кожного опитуваного.  

Навчальна функція, направлена на досягнення однієї з найважливіших цілей 

– оволодіння студентами змістом освіти (певної дисципліни), реалізується за 

рахунок багаторазового проходження тестової послідовності кожним з 

респондентів до безпомилкового результату. Той факт, що студент при відповіді 

на питання тесту неодноразово повторює пройдений матеріал і краще закріплює 

отримані знання, є перевагою саме циклічного тестування [3]. 

Організуюча функція педагогічного контролю проявляється в його впливі на 

організацію навчального процесу. Залежно від отриманих результатів контролю 

викладач вносить відповідні зміни в навчальний процес, які реалізуються в нових 

підходах, формах, методах і дидактичних засобах навчання [4]. 
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Розглядаючи виховну функцію тестування, треба мати на увазі, що в 

результаті циклічної технології студент більш чітко усвідомлює пробіли у своїх 

знаннях (про їх говорять питання тесту, при відповідях на які він систематично 

помилявся); зміцнює свої знання, з'ясовуючи відповіді в яких він сумнівався; 

збільшує обсяг знань, з'ясовуючи й запам'ятовуючи відповіді на питання, які 

раніше були йому невідомі. Циклічне тестування стимулює логічне мислення й 

пам'ять. Крім того, що стимулюючим фактором є усвідомлення можливості 

поліпшити свою оцінку. 

Тестування за циклічною технологією дозволяє оцінити не тільки рівень 

навченості, але й здатність до навченості (що зазвичай діагностується різними 

видами тестів), а також наблизити оцінку випробуваного до оцінки його 

діяльності. У результаті, така оцінка є більше справедливою з погляду як 

студента, так і викладача, що є стимулюючим чинником у їхній подальшій 

взаємодії.  
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